

安阳市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2023年2月25日安阳市第十五届人民代表大会
常务委员会第一次会议通过)

(一)

决定任命:

王金波为安阳市人民政府秘书长;
马红宾为安阳市发展和改革委员会主任;
宁红亮为安阳市教育局局长;
王延为安阳市科学技术局局长;
郭向工为安阳市工业和信息化局局长;
常景斌为安阳市民族宗教事务局局长;
韩颀为安阳市公安局局长;
杨哲为安阳市民政局局长;
王威为安阳市司法局局长;
李茂生为安阳市财政局局长;
程晓东为安阳市人力资源和社会保障局局长;
魏冬为安阳市自然资源和规划局局长;
杨卫东为安阳市生态环境局局长;
杨庆兵为安阳市住房和城乡建设局局长;
王志刚为安阳市交通运输局局长;
付文彬为安阳市水利局局长;
何辉为安阳市农业农村局局长;
张志红为安阳市商务局局长;
刘洁为安阳市文化广电旅游体育局局长;
张金文为安阳市卫生健康委员会主任;
梁顺德为安阳市应急管理局局长;
张双献为安阳市审计局局长;
王俊杰为安阳市市场监督管理局局长;
罗振方为安阳市统计局局长;
武国斌为安阳市医疗保障局局长;
尚栋为安阳市国防动员办公室主任;
孙建国为安阳市金融工作局局长;
李建军为安阳市乡村振兴局局长;
舒兆学为安阳市信访局局长;
宋有生为安阳市城市管理局局长;
田峻川为安阳市林业局局长;
李晓阳为安阳市文物局局长。

(二)

任命:

曹娜为安阳市人民检察院检察员;
付红燕为安阳市人民检察院检察员。

免去:

原明华安阳市人民检察院检察员职务;
于立明安阳市人民检察院检察员职务;
李栓金安阳市人民检察院检察员职务;
王文杰安阳市人民检察院检察员职务。

省报协经营工作 暨项目对接会在郑州召开

本报讯(记者 赵建忠)2月23日至25日,河南省报业协会经营工作(广告、发行)暨项目对接会在郑州召开。中国报业协会副理事长、河南省报业协会理事长董林出席会议并讲话。省直都市报、网络媒体,全省地市党报、行业报分管经营、广告、发行的领导及部门负责人,县级融媒体中心负责同志共80余人参加会议。

董林在致辞中指出,经营工作是报业发展的根基,是深度融合的保证,广告和发行更是传统报业赖以生存的两大支柱。近年,面对报业市场持续下滑和疫情影响,全省报业系统的广告和发行队伍坚定信心、加快转型,主动拥抱变化、拥抱互联网,共同直面报业最寒冷的冬季,为稳定报业大盘、巩固和壮大党的新闻舆论阵地作出了突出贡献。

董林指出,项目是经营报业的重要抓手,也是报业经营的强劲引擎。近年,广大会员单位在巩固传统主业的同时,鲜明确立“项目为王”的工作导向,抓项目、谋转型、促发展、深融合、强链接,在多元发展中彰显生命力,在跨界经营中寻求新突破,在持续转型中实现“加速

跑”,开创了河南报业高质量发展的新局面。他说,数字时代是开放时代、共生格局,面对数字化、智能化的冲击,全省报业需要抱团取暖,需要打破围墙、打通资源,携手翻越融合的高山、市场的冰峰。成立河南省报业协会经营联盟,目的是借助协会平台,化“痛”为“通”,努力突破报业经营的时代瓶颈。同时,通过项目对接,激活报业长期积淀形成的品牌信誉、资源能量,为报社转型、报业改革注入新动能,将党的二十大精神和省委决策部署落到实处、干出实效、唱出强音。

参会人员围绕此次会议征集的31个报业经营项目进行了书面交流,展示了我省报业围绕省委中心工作加快产业布局,积极推进媒体融合所作出的努力和取得的丰硕成果。会上,由省报协牵头,河南日报传媒有限公司与全省17家省辖市党报、济源新闻传媒中心、中国平煤神马报社等共同发起的河南省报业协会广告经营联盟进行了现场签约。这是全省报业在突破广告业务瓶颈上的新探索,也为媒体在品牌推广、活动策划、项目交流等方面实现互联互通、互推互鉴探索了更加多元化的路径。

我市召开2023年 全市网信办主任会议

本报讯 2月23日,我市召开2023年全市网信办主任会议,传达学习全国、全省网信办主任会议精神,研究部署2023年全市网络安全和信息化工作。

会议指出,2022年,全市网信系统紧紧围绕迎接服务保障党的二十大精神这一工作主线,突出抓好习近平总书记视察我市重要讲话精神网上宣传;突出举旗铸魂,持续奏响网上思想舆论主旋律;突出协调联动,坚决维护网络意识形态安全;突出守牢底线,织密筑牢网络安全防护网;突出清朗有序,构建网络综合治理大格局,展现了网信作为,彰显了网信担当,为全市经济社会高质量发展作出了网信贡献。

会议要求,2023年,全市网信系统要全面贯彻落实党的二十大精神,一是聚焦主题主线,以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;二是锚定“两个确保”,以网络内容建设为社会主义现代文化强国建设鼓舞士气;三是坚持标本兼治,以健全网络综合治理体系推动形成良好网络生态;四是强化底线思维,以打赢网络意识形态主动仗确保实现本质安全;五是坚持统筹协调,以筑牢网络安全屏障服务网络强国建设;六是坚持党建引领,以高质量机关党建锻造忠诚、干净、担当的网信铁军,奏响新征程上奋勇争先、更加出彩的网信强音,为我市建成现代化区域中心城市提供坚实保障。

(本报记者)

新时代 新征程 新伟业

打造未来智慧之心科技金融服务基地

——访启迪控股孵化业务总监、启迪之星常务副总经理刘雪良

□本报记者 李庆龄

“安阳智慧岛形成高水平的‘三空间二平台一示范’创新生态,围绕棉花全产业链、新材料、高端装备制造及电子信息产业集聚一批初创企业、科创团队、天使、风投、创投基金以及科创人才,持续产生一批高精尖技术成果和创新型企业。”昨天,去北京参加2023年安阳市“融入京津冀 共创未来”招商推介大会的启迪控股孵化业务总监、启迪之星常务副总经理刘雪良告诉记者。

刘雪良介绍,智慧岛将建为高层次人才、集聚区、科研机构承载区、青年创业孵化区、技术要素交易区、国际交流合作区,成为“足不出园 360度服务”的创新共同体。2025年,他们将引进培育20个具有核心竞争力的创新型企业,建成20个省级以上的众创空间、

“双创”基地等孵化机构,集中科创类企业2000家,落地60个新兴产业重大项目,基金管理规模达到400亿元,各类创新人才达到8000名,其中高层次人才1000名。

“我们坚持核心区域带动、产学研用协同发展、集聚辐射相结合原则,以高新区火炬创新基地为核心,以‘五校一所’等‘双创’载体为支撑,以高新区智能制造产业园、火炬产业园、安阳工学院科技

园、万泉产业园、易商谷为拓展,打造未来智慧之心科技金融服务基地、科创企业集聚孵化基地、科技人才集聚区及高端商务服务基地、大数据基地和智能制造基地。”刘雪良说,“我们将大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛‘三牛’精神,九牛爬坡,各尽其力,干在实处、走在前列,不断培育安阳本地创新沃土,为安阳‘双中心’和智慧岛出彩工作绘就绚丽新画卷。”

学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察安阳重要指示精神

市委宣讲团成员到安阳县(示范区)作专题宣讲

本报讯 昨天,市委宣讲团成员、安阳幼儿师范高等专科学校党委书记朱宗娟到安阳县(示范区),就学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记视察安阳重要讲话精神开展专题宣讲。

宣讲中,朱宗娟从深刻领会党的二十大精神的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主

义中国化时代化、中国式现代化的特色和本质要求、全面建设社会主义现代化国家的目标任务等方面,对党的二十大精神作了系统宣讲,并对习近平总书记视察安阳重要讲话精神作了深入阐释。

大家认为,本次宣讲主题鲜明、内容丰富、催人奋进,具有很强的指导性和实践性。大家纷纷表示,要以此次宣

讲为契机,在学习领会入脑入心,在宣传宣讲上走深走实,在贯彻落实上见行见效。要把贯彻落实党的二十大精神 and 习近平总书记视察安阳重要讲话精神与全力“拼经济”打赢“十大攻坚战”结合起来,统筹抓好招商引资、产业发展、城市建设、乡村振兴、项目建设、安全生产和信访维稳等重点工作,以实

干实绩奋进新征程、建功新时代,切实把党的二十大精神和习近平总书记视察安阳重要讲话精神转化为推动安阳县(示范区)高质量发展的强大动力,坚定不移推动党的二十大精神各项决策部署和习近平总书记视察安阳重要讲话精神在安阳县(示范区)落地生根、开花结果。

(刘广峰 魏晨晨)

图说新闻

→2月23日,位于汤阴县产业集聚区的安阳睿恒数控机床股份有限公司生产车间内,工人在生产线上有序工作。

该公司具备年产300余台(套)高精度数控轧辊车床及激光成套设备的生产制造能力,年产值1亿元以上。

(本报记者 曲海庆 摄)



←2月25日至26日,2023年度考试录用公务员(安阳考区)笔试在我市举行,共设792个考场,23720名考生报名参加考试,人数再创历史新高。市委组织部坚持党建引领,协调相关部门在各考点门口设置党员服务点,全力服务考生。图为2月25日,市城市管理局在市第八中学考点设立党员服务点。

(本报记者 马昊宇 摄)

一线见闻·基层行

数字时代的银发弄潮儿

□本报记者 贾培

正月里,69岁的网友“老小孩”和摄影友外出七八次,拍遍了古城安阳的大小文化活动。农历大年初三的博物馆奇妙夜、农历正月十六安阳桥古庙会、曲沟拍阁文化艺术节……他们全程参与,收获颇丰。

“摄影一直是我们的爱好,现在更多人喜欢把照片和视频通过网络平台对外发布。老年人不仅需要老有所乐,更需要体现价值。”2月24日,“老小孩”向记者展示自己刚刚在曲沟拍阁文化艺术节上拍摄的作品。他在短视频平台上发布这些作品后,收获数百点赞,播放量破万。

如今,像“老小孩”这样热衷数字生

活的安阳银发一族并不是少数。细心的人会发现,每逢我市重大节日或文化庆典,总有些老年人在默默忙碌着。他们有的背着“长枪短炮”记录精彩瞬间,有的拿着手机进行现场直播,有的在外围操纵无人机俯瞰全场……

一位老人说:“记录生活并不是我们的工作,享受生活才是我们的快乐。”随着短视频平台的深入推广,老年人成为较大的受众群体之一。然而,银发族不只是数字生活和艺术生活的参与者,更是玩转数字生活和艺术生活的弄潮儿。

37岁的杨晓蕾经常在社交平台上转发母亲制作的短视频。她说:“我和几位阿姨自发成立演出团队,过去只有现场演出,现在自己录制、制作视频,

发布在各种平台,收获了一批忠实粉丝,夕阳红也可以是网红的‘红’。每次我妈发完视频就满心欢喜地查看别人的点赞、评论。我打心底里为她高兴。”正如杨晓蕾所说,这两年短视频的广泛普及,为老年人获取知识、社交娱乐、展示自我提供了新平台,让老年人能够快速便利地融入新时代,甚至引领新潮流。

据某短视频平台发布的数据显示,63.7%的老年用户认为短视频为生活增添了乐趣,25.2%的老年用户认为短视频便于他们关注朋友动态,跟朋友互动。在内容分享方面,男性老年用户最爱拍摄书法、随拍类内容,女性老年用户则喜欢拍摄舞蹈、传统文化、亲子萌娃类内容。这也与

记者采访到的本地老年人发布短视频的特点相符。

网友“老兵”这几天正在做出发前的最后准备,他打算和战友一起从安阳出发自驾游西藏。值得一提的是,这次自驾游,他打算全程用短视频记录下来。“从退休开始,我们自驾游去过不少地方,可是拍摄视频在网上发布还是第一次。为此,我专门学习了教程,如何拍摄、怎样制作、大家喜欢看什么……这里面学问大着呢!”说话间,“老兵”还向记者介绍了几个名人,他的关注列表里,几乎都是分享出游经历的老年人。通过短视频平台,他们因为共同的爱好成了朋友,透过镜头一起看世界,让晚年活出绚烂的人生色彩。